
 

                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Av. Pedro Álvares Cabral, 560  – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

Ata nº 012/14 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de 2014, às 18:30h, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu início a Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 011/14, que foi 

posta em discussão, sem manifestação dos Vereadores presentes, posta em votação foi 

aprovada por unanimidade. Como não havia projetos e nem indicações o Sr. Presidente 

passou para os assuntos gerais. Com a palavra o Sr. Vereador Tiago, Cumprimentou o Sr. 

Presidente os Srs. Vereadores e as pessoas presentes, faz uma colocação para os Srs. 

Vereadores em relação aos Projetos anteriores que não foram aprovados, sobre o Projeto do 

PIM, falou que seria importante a ajuda de R$100,00 reais de aumento para essas pessoas, 

pois elas se deslocam à trabalho para o interior e esse acréscimo é significante para essas 

funcionárias independentemente de partido, a respeito do Projeto dos monitores, acha que os 

Srs. Vereadores não leram bem o Projeto, a escola necessita de mais dois monitores,  pois tem 

crianças que precisam de acompanhamento o dia todo e os professores estão fazendo esse 

trabalho, fala que vai ver com o Prefeito para enviar para casa novamente o Projeto e espera 

que seja aprovado. Agradeceu. Com a palavra o Sr. Vereador Selvino, cumprimentou o Sr. 

Presidente os Srs. Vereadores e as pessoas presentes, comentou sobre o rolo compactador que 

veio para Cruzaltense que foi encaminhado o Projeto na época que Beto Vargas era secretário, 

diz que quem está de Parabéns não é administração mas sim o povo de Cruzaltino. 

Agradeceu. Com a palavra o Sr. Vereador Ari, cumprimentou o Sr. Presidente os Srs. 

Vereadores e pessoas presentes, comentou sobre a licitação das cadeiras e dos móveis que 

serão feitos para a Câmara no valor de R$ 26,000.00, entende que esse valor poderia ser 

destinado a Prefeitura para comprar remédios e uma encilhadeira. Agradeceu. Com a palavra 

o Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente os Srs. Vereadores e pessoas presentes, fez 

um pequena explanação sobre o programa de rádio, diz que a população comentou que o 

Prefeito estava descontrolado, acha que não deve ter tomado o remédio para memória, ele 

disse que o Partido PMDB nada fez pelo o Município, diz ao Prefeito Keli, se o mesmo esta 

na administração é porque o partido PMDB estava na frente e construíram a Prefeitura, o 

Posto de saúde, Colégios, ginásio e outras coisas que não quis citar. Mauri disse que o 
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Prefeito falou no programa sobre os votos da família dele, e o Sr. Vereador Mauri diz não ter 

precisado dos votos deles para se eleger e se for novamente candidato não quer os votos deles, 

comentou também a respeito dos terrenos que estão escavando para as construções, diz que 

daqui a pouco até os túmulos iram cair, salientou por que o Prefeito não fala do ginásio da 

Linha Progresso que esta inacabado, a ponte do Vau Grande, as estradas, o mesmo só 

comenta sobre o filho, não fala sobre os filhos dos Munícipes que tem dificuldade para chegar 

até os ônibus, só o filho dele é Herói, acha que os direitos são iguais para todos. Salientou 

sobre a Motoniveladora que o Prefeito gastou R$ 600.000,00 para comprar, Mauri diz ser 

mentira a mesma foi encaminhada pelo Programa do PAC 2 pela administração passada, 

também foi encaminhado um caminhão e uma retro escavadeira. Comentou que o Sr. Prefeito 

não tem condições nem de fazer Programa de rádio, contratou uma empresa para fazer, mas se 

ele quiser, o Sr. Vereador Mauri vai fazer as perguntas para ele, mas as perguntas que o 

Vereador quer perguntar não aquelas que o Prefeito quer responder. Agradeceu. Como não 

havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada 

no dia 02 de junho do corrente ano, às 18:30 hs com a concordância de todos os 

Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

                  Sala das Sessões em 02 de junho de 2014. 
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Ivo Bartzsch - 2º Secretário 

 


